
Věk je jenom číslo: čtvrtá konference Vogue Live na téma Longevity 
se uskuteční 25. května 2023, vystoupí Kurková, Maxová i Peacock

Jednodenní konference se bude zabývat tím, co o dlouhověkosti ví věda, jak prožít dlouhý, 
naplněný a zdravý život nebo jak už v mládí investovat do budoucího zdraví a krásy.

Ve čtvrtek 25. května 2023 se v budově Fakulty humanitních studií Univerzity Karlovy v pražské 
Troji uskuteční již čtvrtá konference Vogue Live. Pořádá ji magazín Vogue CS a moderovat ji bude supermodelka 
Karolína Kurková. Konference s titulem Future World: Longevity se bude věnovat udržitelnosti, inovaci, 
dlouhověkosti a spokojenému životu.

Mezi mluvčí, kteří na celodenní akci vystoupí, patří kupříkladu
- podnikatel Burak Öymen, spolumajitel luxusního konceptu Harvest Kaplankaya, 
a jeho manželka, modelka a filantropka Tereza Maxová,
- lékařka Iva Holmerová, garantka studijního oboru Longevity Studies na Fakultě humanitních studií Univerzity 
Karlovy,
- výživová poradkyně Gabriela Peacock, autorka knihy Úžasnější za dva týdny.

Konference se koná pod záštitou profesorky Mileny Králíčkové, rektorky Univerzity Karlovy, a ve spolupráci 
s Fakultou humanitních studií.

Vstupenky jsou již nyní v prodeji na webu Vogue-live.cz.

Celodenní program nabídne přednášky, rozhovory před publikem i panelové diskuze. Hosté budou mít také 
výjimečnou možnost seznámit se s vystupujícími osobně a navázat cenné nové kontakty.
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O Vogue CS

Československou Vogue vydává společnost V24 Media, pražské vydavatelství nové generace, v partnerství 
s globální společností Condé Nast International, produkující nejkvalitnější časopisy, webové stránky a digitální 
obsah. Československá edice Vogue je dvacátou čtvrtou v pořadí. Vogue vychází ve Spojených státech, Španěl-
sku, v Británii, Francii, Itálii, Německu, Rusku, Japonsku, Číně, na Tchaj-wanu, v Mexiku a Latinské Americe, 
na Středním východě, v Koreji, Brazílii, Austrálii, Portugalsku, Indii, Turecku, Thajsku, Polsku, Nizozemsku 
a na Ukrajině.

Navštivte vogue.cz a sledujte nás na @vogueczechoslovakia a facebook.com/VOGUECZECHOSLOVAKIA

Kontakt pro česká a slovenská média:
e-mail: pr@vogue.cz
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